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令和２年12月17日 議会運営委員会 議事録 

９時28分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 児玉 朋也    副委員長 和田 芳弘    委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究    議  長 細川 雅子    副 議 長 寺岡 公章 
○欠席委員 なし  
○児玉委員長 皆さん、おはようございます。 
  定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

  市長がお見えです。御挨拶のほうをお願いいたします。 

  市長。 

○入山市長 議会運営委員会開催ありがとうございます。よろしくお願い申し上げます。 

○児玉委員長 それでは、議事日程にしたがいまして議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

  執行部から、議案（その２）の概要について、説明をお願いいたします。 

  総務部長。 

○中村総務部長 おはようございます。よろしくお願いいたします。 

  それでは、令和２年12月大竹市議会定例会（第７回）の議案の概要（その２）につい

て、御説明を申し上げます。 

  議案は１件でございます。 

  議案第103号、令和２年度大竹市一般会計補正予算（第11号）でございます。補正予算

額1,524万7,000円を増額し、予算総額を215億7,245万9,000円とするものでございます。 

  内容でございますが、12月11日に閣議決定されましたひとり親世帯臨時特別給付金給付

事業に関するものでございます。歳出として、1,524万7,000円を計上しております。歳入

といたしましては、事業費国庫補助金として、1,454万円、それから事務費国庫補助金と

して、70万7,000円を計上するものでございます。 

  ひとり親家庭臨時特別給付金としまして、５月臨時会で上程しており、市単独で１世帯

当たり５万円の支給としております。 

  それから、８月臨時会のほうでも報告させていただきましたが、７月31日付で専決いた

しまして、こちら国の10分の10ということで、国の事業として基本給付１世帯５万円、第

２子以降１人につき３万円という事業を行っております。 

  それから、このときには追加給付分として、収入が大きく減収している世帯に対しまし

て、１世帯５万円というものをやっております。 

  今回は、この８月臨時会の際に行いました基本給付の部分、１世帯５万円、第２子以降
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１人につき３万円というものを再度これを給付しようというものでございます。こち

ら、国は予備費対応ということで、国の10分の10の補助ということでやっております。 

  市のほうのスケジュールでございますけれども、現在のところ、12月24日に口座振替の

予定ということでございます。議決をいただきましたら、すぐに動きまして、12月24日に

振込ができればと考えております。 

  以上で、議案の概要の説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○児玉委員長 ただいま執行部のほうから議案について説明がございましたが、質疑はござ

いませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは、取り扱いについて事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 議案の取り扱いについて、事務局案を御説明申し上げます。 

  議案第103号でございますが、本日の本会議において、付託済みの各委員長報告と採決

の後、上程後、提案理由の説明を受けまして、総務文教委員会へ付託と考えております。 

  以上でございます。 

児玉委員長 ただいま事務局から議案の取り扱いの説明がございましたが、質疑はございま

せんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは、お諮りいたします。 

  本件の取り扱いについて、事務局案のとおり決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  続きまして、日程２、会議の開催についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いいたします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 ただいま取り扱いを決定していただきました議案第103号を審査する

ための総務文教委員会を、本日の本会議の休憩中に開催と考えております。 

  委員会審査終了後に、直ちに委員長報告の作成を行いますが、委員長報告作成に一定の

時間が必要と見込まれます。 

  なお、生活環境委員協議会開催の申し出を受けておりますので、総務文教委員会の終了

後、生活環境委員協議会を開催し、その後、委員長報告が作成され次第、本会議を再開と

いった会議の流れを考えております。 

  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま事務局からの説明がございましたが、質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは、お諮りいたします。 

  本日、本会議休憩中に総務文教委員会を開催、その終了後、生活環境委員協議会を開催

し、総務文教委員長報告の作成が完了いたしましたら、本会議を再開するということで御
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異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  以上で、本日予定されていた日程は全て終了いたしました。 

  以上で、議会運営委員会を閉会いたします。 

 

９時33分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


